
 

Une  entaille  a  été  aménagée  (1m²  environ  )  dans  le

parement du chirat.  Le recoin terrasse,  devant  l’entrée,

donne une impression d’intimité à cette cadole de taille

modeste. 

Actuellement les cavités sont partiellement comblées par

1 mètre environ de pierres 

Cette cadole est incluse dans un chirat de 3 mètres de large

parementé des deux côtés.

De plan de base quadrangulaire,  elle était  à double entrée,

celle de l’ouste à été fermée avec un appareillage en pierre

sèche.

Cette cadole est incluse dans l’extrémité avale d’un chirat. Plan

de base semi-circulaire, la partie diamétrale correspond à un 

mur à double parement qui termine le chirat.

La couverture est faite de larges pierres plates et de ce fait a 

une faible épaisseur ; la dernière dalle est déplacée, on voit le 

ciel.

Cadole, dont il ne subsiste que le mur cylindrique et
une partie de la couverture, bâtie en aval d’un chirat.
Mur de 0,5 à 0,6 mètre d’épaisseur à double parement
hors  chirat.  A 1  mètre  du  sol  chaînage  en boutisse
pour l’assise de la voûte en encorbellement.
Le haut  de la  voûte a été réparé avec un empilage
grossier de pierres.
Cette cadole se trouve actuellement dans un bosquet, elle est

difficilement visible.

C’est  dans  le  mur  de  soutènement  du  chirat  que  se  loge  cette

cadole assez bien conservée.

L’entrée a perdu son linteau qui gît devant le seuil  (pierre de 0,9 x

0,8 x 0,08 m). Son logement se devine par les creux qui subsistent

dans l’appareillage  en haut des jambages 

La voûte faite de larges pierres est rabaissée.

Beaucoup de terre a été amenée et le niveau de l’entrée est relevé

d’environ de 0,5 mètre par rapport au fond de la cadole

Cadole en partie dans le mur de soutènement de la route
D19. Le sommet du toit est au niveau du talus et on peut
marcher dessus sans le savoir.
Plan  de  base  en  goutte  d’eau ;  présence  d’une  niche
( 0,3 x 0,7 m) à 0,7 m du sol
Bon  état  de  conservation  bien  que  l’entrée  soit
partiellement obstruée par des gravats venant de la route
et que le linteau monolithique cassé menace d’entraîner
la ruine de l’édifice. 

Cadole  de  base  circulaire  sans  aménagement
particulier. Au dessus du linteau monolithique lucarne
de décharge. 
Le niveau du sol extérieur est surélevé par rapport à
l’origine  (pour  un  besoin  d’exploitation  agricole)  ce
qui explique une entrée si basse.


